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O INSULĂ A SPERANŢELOR PENTRU PERSOANELE SOCIAL VULNERABILE  
 
 
Chişinău – Pe data de 11 iunie, între orele 11:00 şi 12:30, şcoala de profesii “Societatea 
Republicană pentru Protecţia Socială a Minorilor şi Tineretului ”Insula Speranţelor” din 
stradela Cornului 3 îşi va deschide larg uşile pentru o manifestare în aer liber cu genericul  
Sărbătoarea Profesională a Tineretului “Vernisajul profesiilor”. Sunt invitaţi toţi tinerii 
interesaţi pentru a  urma un curs de instruire profesională, publicul larg, precum şi 
reprezentanţi mass-media.  
 
În cadrul Sărbătorii Profesionale a Tineretului “Vernisajul profesiilor” vor fi organizate 
concursuri profesionale şi master-class la următoarele meserii: frizerie, manichiură europeană, 
machiaj, cosmetologie, cofetărie, chelner-barman şi secretar. Totodată va fi prezentat şi un 
concert al absolvenţilor, care pe parcursul anilor au obţinut mai multe premii ce au pus în 
valoare cunoştinţele şi abilităţile căpătate pe durata studiilor. La eveniment vor participa şi 
reprezentanţi ai întreprinderilor unde studenţii sunt, de obicei, angajaţi după finisarea studiilor.  
 
„Insula Speranţelor” a fost conceptualizată ca o şcoală profesională destinată tinerilor, care  
ulterior şi-a îndreptat atenţia şi către persoanele ce provin dintr-un mediu social vulnerabil. 
Furnizînd în mod gratuit servicii de orientare şi instruire profesională pentru această categorie 
de beneficiari, „Insula Speranţelor” activează în baza celor mai moderne sisteme modulare de 
instruire, utilizînd echipament şi suport didactic avansat. Oferta educaţională a şcolii este 
reînnoită anual în baza cererii de pe piaţa forţei de muncă din Republica Moldova, asigurînd 
un grad înalt de integrare al absolvenţilor în cîmpul muncii. 
 
Instruirea profesională este completată cu asistenţă socială şi psihologică oferită prin 
intermediul consultaţiilor permanente, training specializat, după cum şi a testării 
computerizate. Tinerii mai sunt instruiţi în domeniul comunicării cu manageri, patroni şi 
clienţii. Şcoala oferă mai multe oportunităţi de dezvoltare socială pentru studenţii săi, 
organizînd periodic manifestări cu caracter cultural. 
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Pe parcursul a 10 ani de activitate, „Insula Speranţelor” în colaborare cu Agenţia Naţională 
pentru Ocuparea Forţei de Muncă a instruit peste 5000 de persoane anterior înregistrate ca 
şomeri. Doar în perioada 2003-2007 au fost instruite 350 de persoane din familii social-
vulnerabile, inclusiv 117 de absolvenţi ai gimnaziilor-internate. 
 
***********************************Sfârşit *********************************** 
 
Evenimentul Sărbătoarea Profesională a Tineretului “Vernisajul profesiilor”este organizat sub auspiciile Anului 
Tineretului 2008 în Republica Moldova şi cu ocazia marcării a 10 ani de activitate a  Societăţii Republicane 
pentru Protecţia Socială a Minorilor şi Tineretului ”Insula Speranţelor” fiind susţinut de către Agenţia 
Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM)  şi Organizaţia Internaţională pentru Migraţie, 
Misiunea în Moldova (OIM Moldova).  
 
 
*************************************************************************** 
 
Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să contactaţi pe Rodica Okani, Asistent Media, OIM Moldova,  tel: 23 
29 40 (ext. 131), e-mail: rokani@iom.int sau Tatiana Timotin, Coordonator Programe de Profesionalizare OIM 
Moldova, tel: 069123609, e-mail: ttimotin@iom.md sau  vizitaţi paginile web www.iom.md şi www.insula.md    
 
 
 


